

2注1800万+1注1000万

## 体彩大乐透中出3注头奖

本报讯 记者金海燕报道 7月15日,体彩大乐透第19081期前区开出号码06、24、26、30、33;后区开出号码02、07。本期通过2.72亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9824万元。本期全国共中出3注一等奖。其中,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,花落江苏和福建;1注为1000万元一等奖,出自河南。

数据显示,江苏中出的1800万元一等奖出自苏州,中奖彩票为一张8+3复式追加票,单票擒奖2120万元。

福建中出的1800万元一等奖出自泉州,中奖彩票为一张7+3复式追加票,单票擒奖2118万元。

河南中出的1000万元一等奖出自驻马店,中奖彩票为一张10+3复式票,单票擒奖1186

万元。对比中可见,由于采用了追加投注,来自江苏和福建的两地幸运购彩者,在单注头奖方面要多拿了800万元,从而中出单注1800万元追加封顶一等奖。

二等奖开出58注,每注奖金为87.38万余元;其中26注采用追加投注,每注多得奖金69.91万余元。追加后,二等奖单注总奖

金为157.30万元。

三等奖开出120注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区06、24、26、30、33分布较为零散,开出了1号段外的号码。最小号码开出0号段上的06;2号段上开出24、26,其中24复制上期(第19080期)奖号;3号段上开出30、33;最大号码开出33。

后区开出02、07一小一大号

码,双双复制上期奖号。其中07于最近5期之内开出4次,大热。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

冷号方面,截至目前,后区09已有34期没有露面,继续刷新历史最大遗漏值。此外,后区的03已有31期未开出,较冷。

奖池方面,本期开奖结束后,41.86亿元滚存至7月17日(周三)开奖的第19082期。

●2019年第28周彩市回顾(7月8日—14日)

## 体育彩票单周筹集公益金7.28亿

■记者于彤报道

7月8日至14日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)通过27.81亿元的发行量,筹集了7.28亿元公益金。当周发行量比去年同期减少65.74亿元,同比降低70.26%。当周共开出11注500万元及以上大奖,其中体彩大乐透10注,7星彩1注。去年同期,俄罗斯世界杯进入第五周,仅竞彩的周发行量就达84.17亿元,这也是近一个月来体彩周发行量同比下降较多的主要原因。

大乐透开出10注千万元头奖

当周大乐透通过8.40亿元的发行量,筹集了3.02亿元公益金。当周发行量比去年同期增加2.15亿元,同比增长34.59%。

当周大乐透共开出10注1000万元及以上头奖,其中包括3注1800万元封顶头奖。上海购彩者中得2注1800万元,单人擒奖3600万元;四川购彩者收获1注1800万元;江苏、河南购彩者各中得2注1000万元;河北、安徽、山东购彩者分别收获1注1000万元。

大乐透自第19019期实施新规则以来,开出的322注头奖全部为1000万元及以上大奖,其中包括109注1800万元追加投注头奖和213注1000万元基本投注头奖。

由于当周开出的头奖注数不算多,奖池下降的幅度也不大,第19080期开奖后滚存42.12亿元,比上周下降9347万元。

截至第19080期开奖结束,体彩大乐透在2019年共开出386注500万元以上头奖,其中包括350注1000万元及以上大奖,千

万元大奖占头奖比例达90%。

传统足彩开出18注百万级大奖

当周竞猜型游戏通过17.13亿元的发行量,筹集了3.44亿元公益金。当周发行量比去年同期减少68.14亿元,同比降低79.90%。

竞彩通过16.13亿元的发行量,筹集了3.22亿元公益金。其中,竞彩足球发行量为15.94亿元,竞彩篮球的发行量为1.925亿元。当周发行量比去年同期减少68.04亿元,同比降低80.83%。去年同期,俄罗斯世界杯进入第五周,竞彩周发行量为84.17亿元,与平时相比有了较大幅度的增长,这也是近期竞彩周发行量与去年同期相比下降较多的主要原因。当周竞彩足球的受注场次为85场,包括非洲杯、欧冠资格赛、欧联资格赛等杯赛,还有瑞典、日本、韩国等国家的联赛;竞彩篮球的受注场次为13场,全部为美国职业女篮联赛。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场各开奖3期,分别比上周多2期;4场进球、6场半全场开奖3期,分别比上周多1期,通过9993万元的发行量,筹集了2198万元公益金。当周发行量比去年同期(14场胜平负、任选9场各开奖3期,4场进球、6场半全场各开奖2期)减少1018万元,同比降低9.25%。

14场胜平负开出18注100万元以上大奖。7月11日开奖的第19085期仅开出3注头奖,单注奖金302万元,竞猜场次为12场欧冠资格赛和2场欧联资格赛,其中欧冠布拉迪主场战平苏捷斯的猜对比例仅为4.93%,是当期猜对比例最低的一场。7

月8日开奖的第19084期开出15注113万元头奖。

任选9场开出的头奖数量较多,单注最高头奖出自7月11日开奖的第19085期,开出831注8488元头奖;单注最低头奖出自7月12日开奖的第19086期,开出229170注32元头奖。

截至当周开奖结束,传统足彩在2019年共开出96注100万元以上大奖,其中包括8注500万元。

7星彩开出1注500万头奖

当周7星彩通过3910万元的发行量,筹集了1446万元公益金。当周发行量比去年同期增加569万元,同比增长17.03%。当周开出1注500万元头奖,花落山东。截至第19081期开奖结束,7星彩在2019年共开出39注头奖,其中33注为500万元大奖。

当周排列3通过1.14亿元的发行量,筹集了3894万元公益金。当周发行量比去年同期增加1293万元,同比增长12.72%。当周的周返奖率超过61%,共有4期返奖率超过53%,其中7月9日开奖的第19183期、7月10日开奖的第19184期、7月12日开奖的第19186期的返奖率均超过80%。

当周排列5通过7418万元的发行量,筹集了2744万元公益金。当周发行量比去年同期增加524万元,同比增长7.60%。当周开出299注10万元大奖,共有2期返奖率超过53%,7月8日开奖的第19182期、7月9日开奖的第19183期的返奖率均超过70%。截至第19188期开奖结束,排列5在2019年共开出25046注10万元大奖。

●省市专递



青海体彩参加第十八届环青海湖国际公路自行车赛开幕式

冠名第七赛段

## 青海体彩持续助力环湖赛

7月13日,2019年第十八届环青海湖国际公路自行车赛开幕式在青海省海东市河湟新区举行。来自国内外22支队伍的154名参赛运动员设13个赛段,持续14天。青海体彩一如既往地支持环湖赛。

开幕式现场,由青海体彩业主、销售员组成的30人方阵颇为引人注目。大家戴着顶呱刮遮阳帽,身着统一的皮肤衣,举着“每注善举 温暖如光”的公益条幅。

他们以“动感、年轻、活力”的面貌为第十八届环湖赛加油。

每届环湖赛,青海体彩都组织体彩户外销售队伍,全程跟随。青海体彩以这种特有的方式、别样的风景,出现在每个赛段和大众的视野中。本届环湖赛,中国体育彩票将冠名7月20日举行的第七赛段“海晏赛段个人计时赛”。此外,青海体彩“每注善举 温暖如光”品牌嘉年华活动将全程参与环湖赛。(苏仁君)

尽快恢复销售

## 江西体彩帮扶慰问受灾门店

7月6日以来,江西省持续多日强降雨,48个县市区遭受严重洪涝灾害。受暴雨影响,萍乡、宜春两地已有20家体彩销售门店受灾,室内进水严重,店内基本设施、电子走势图和终端设备等遭受不同程度的损毁。险情发生后,江西体彩立即成立“体彩萍乡防汛小组”,给受灾门店送去关心和慰问,帮助体彩门店尽快恢复销售。

江西省体彩中心全程跟踪即时灾情动态,协调和指导萍乡分中心做好抗洪救灾应对工作。对于全面加快恢复正常销售,省中心提出了四项指导意见:一是分中心要一天两次收集辖区内门店受灾受损情况,及时汇报省中心;二是全面走访受灾门店,认真检查电力、通讯等设备设施;三是加大门店帮扶力度,帮

助受损门店尽快恢复原貌,为购彩者提供安全舒适的购彩环境;四是分中心持续通过广播信息、微信群警示暂未受灾的门店注意安全。

7月9日晚,由省体彩中心副主任屈荣莉带队的慰问小组赶赴萍乡,前往受灾最严重的湘东区一线体彩受灾门店慰问。屈荣莉一行先来到沿河岸的33000体彩门店,了解情况并安抚受灾业主。屈荣莉表示,将尽快围绕受灾门店制定相关帮扶政策,为门店更换受损销售设备,以帮助受灾门店在洪水退去之后尽快恢复正常销售,开展灾后自救。业主李显在感谢体彩中心关怀的同时表示,一定会快速重建,做好服务工作,为公益体彩添砖加瓦。

(甘呈雄一)

附:2019年第28周体彩发行量及公益金数据表

游戏	发行量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	8.40亿	3.02亿	2.15亿	34.59%
7星彩	3910万	1446万	569万	17.03%
排列3	1.14亿	3894万	1293万	12.72%
排列5	7418万	2744万	524万	7.60%
传统足彩	9993万	2198万	-1018万	-9.25%
竞彩	16.13亿	3.22亿	-68.04亿	-80.83%
合计	27.81亿	7.28亿	-65.74亿	-70.26%